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Program Operacyjny Kapitat Ludzki

Test wiedzy i umiejetnosci
diagnozujgcy poziom kompetencji
uczniow i uczennic klas pierwszych technikum

w obszarze matematyki i fizyki po 11l etapie edukacyjnym

W ramach projektu

»Korelacja przedmiotowa na lekcjach matematyki i fizyki w
technikum”

Gliwice, wrzesien 2013
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Czas pracy 60 minut

Uzupetnia uczen:
Klasa:

Szkota:

Pesel:

Instrukcja dla ucznia:

e Sprawdz, czy zestaw zawiera 10 stron. Ewentualny brak zgtos
nauczycielowi

e Na drugiej stronie we wtasciwe miejsce wpisz swoj Pesel

e Uzywaj tylko dtugopisu z czarnym tuszem

e Poprawng odpowiedz w zadaniach zamknietych zaznacz krzyzykiem

e Nie uzywaj otéwka i korektora, jesli sie pomylisz, to btedng odpowiedz
otocz kétkiem

e Uwaznie czytaj polecenia, pamietaj o odpowiedziach do zadan otwartych

e Zapisy w brudnopisie nie bedg sprawdzane i oceniane

e Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan otrzymasz 25 punktow

Powodzenia !
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Zadania zamkniete

Zad.1(0-1)

Jasiu pokonuje rowerem trase 4 km w 15 minut. W ciggu 3 godzin przejedzie:

A.36km B.48km C.60km D.42km

Zad. 2 (0-1)

W akwarium w ksztatcie prostopadtoscianu o wymiarach 80cm x 1m x 40cm
znajduje sie 300 litrow wody.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P jezeli zdanie jest prawdziwe,

F- jesli jest fatszywe
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Jesli dolejemy 30 litrow wody to woda bedzie sie P F
wylewac z akwarium

Woda siega do 2/3 wysokosci akwarium P F
Zad. 3 (0-1)

Latawiec zbudowany jest z dwdch tréjkatow tak, jak to przedstawia rysunek

50

/

Pole powierzchni tego latawca jest wieksze niz:

A. 1dm’ B. 2dm> C. 200cm? D. 2000 cm?
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Informacja do zadan 4i 5:

Diagram przedstawia wyniki sondazu przeprowadzonego wsrdd 30 ucznidw,
ktorzy odpowiedzieli na pytanie: ,lle ksigzek czytasz w ciggu roku?”

12

10

Liczba ucznidéw

Liczba ksigzek

Zad. 4 (0-1)
llu ucznidw, ktorzy brali udziat w sondazu nie przeczytato ani jednej ksigzki?

A3 B.4 C.0O D.5

Zad.5 (0-1)

Jaki procent wszystkich ucznidow stanowig uczniowie, ktdrzy przeczytali 2 ksigzki
w ciggu roku?

A.33,(3)% B.13,(3)% C.20% D.30%
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Zad. 6 (0-1)
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Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe:

Natezenie pradu w obwodzie elektrycznym jest odwrotnie proporcjonalne do

..........................................................................................................

Zad. 7 (0-1)

Zmieszano 4 litry wody o temperaturze 80°C z 5 litrami wody o temperaturze

40°C. Po wymieszaniu woda ma temperature:

A.60°C  B. nizsza niz 40°C

Zad. 8 (0-1)

a= _ﬁZ' b:

(V2)’, =n

C. wyzsza niz 40°C  D. wyzsza niz 60°

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.

Liczby te uporzgdkowane od najmniejszej do najwiekszej to:

A.bac

Zad. 9 (0-1)

B.c,b,a

C.a,b,c

Predkos¢ dzwieku w prozni wynosi:

A.340 m/s

Zad.10 (0-1)

B. 1200 m/s

D.c,a,b

C.O0m/s D.3x10°m/s

Energia kinetyczna samochodu o masie 1 tony, jadgcego z szybkoscig 10 m/s

WYNOSi:

A. 100 kJ

B. 50 kJ

C.10kJ

D. 500 kJ
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Zadania otwarte

Wykonaj odpowiednie obliczenia i przedstaw rozwigzania.

Zad.11 (3p)

Metalowy walec o srednicy podstawy D=4cm, dtugosci h=40cm przetopiono na
kulki o srednicy d=1cm. lle takich kulek otrzymano? Wykonaj rysunki
pomocnicze.
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Zad.12 (2p)

Na rysunku przedstawiono kwadrat ABCD i trojkat BEC. Wiedzac, ze punkt F jest
srodkiem odcinka AD oraz DB =CE wykaz, ze pole czworokata FBEC i pole
kwadratu ABCD sg rowne

D C
E
A : : E
Zad.13 (3p)

Statek wycieczkowy ptynie z predkoscig wtasng v; = 20 km/h i pokonuje trase z
pragdem rzeki w czasie t; =3 h. Rejs powrotny tg samg trasg trwat, =5 h.
Jaka jest predkos¢ nurtu rzeki?
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Zad.14 (2p)

Jakg mase miatby zeszyt o wymiarach 20cm x 17cm x 1cm, gdyby byt wykonany
ze ztota. Gesto$¢ ztota wynosi 19280 kg/m?

Zad. 15 (2p)

Kamien spada swobodnie z wysokos$ci 20 m. Oblicz czas spadania.
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Na wykresie przedstawiono ruch samochodu. Nazwij poszczegdlne etapy ruchu.

Oblicz droge, jaka pokonat samochdd miedzy 8i 11 sekundg ruchu
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Brudnopis
Klucz odpowiedzi i schemat oceniania zadan
Zadania zamknigte
Nr zadania Poprawna odpowiedz | Zasady
1 B Poprawna 1p
2 A-P, B-F Btedna Op
3 A Brak odpowiedzi Op
4 D

10
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5 B

6 Oporu elektrycznego

7 C

8 C

9 C

10 B

Zadania otwarte

Proponowany schemat rozwiazania:

Zad.11
e Obliczenie objetosci Vi walca V=nr’h
D=4cm,czyli R=2cm
h=40cm
V=n 22-:40=160mcm’ (1p)

Jezeli uczen zamiast R wstawi D otrzymuje 0 punktéw

e Obliczenie objetosei kulki: V=4/3 nr®
d=1cm czyli r=0,5cm

V,= 4/3n (0,5)° = 1/6 mem® (1p)
Jezeli uczen zamiast r wstawi d, nie otrzymuje punktu
e Obliczenie ilosci kulek

Vy_16om
=
V: ETE
Odp. 960 kulek (1p)

Za poprawne 1 przedstawione rozwigzanie innym sposobem uczen otrzymuje
pelng liczbe punktow.

11
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Zad.12
Przyjmujemy |AF| =|FD|=1/2a |CE|=|DB|=a+2

e Wysokos¢ ABFC wynosi a oraz skoro |[CE|=a+/2 to |BE|=a (1p)

e Pole kwadratu wynosi P= a*, pole czworokata FBCE jest ( *) suma
po6l ABFCi A BEC:

(**)P= 12a°+ 12a°=a°

Czyli P =P, (1p)

Za zapisanie tylko (*) uczen nie otrzymuje punktu Za poprawne 1
przedstawione rozwigzanie innym sposobem uczen otrzymuje peing liczbe
punktow.

Zad.13

e Zapisanie wzoru s = vt oraz zapisanie, ze s; =S, (rowniez stowne) (1p)
e Utlozenie rownania (lub uktadu réwnan)
Si=(vi+v) ty
S;=(vi-Vv) &, (1p)
e Rozwigzanie rownania
(20 +v)-3=(20-v)- 5
60+3v = 100-5v
8v=40
V=38 km/h (1p)

Za poprawne 1 przedstawione rozwigzanie innym sposobem uczen otrzymuje
peing liczbe punktow.

Za btad rachunkowy podczas rozwigzania odejmuje si¢ 1 punkt.

Zad.14

e Obliczenie objetosci zeszytu wraz z zamiang jednostek
20cm’ 17¢m -1em=340cm® = 0,00034m®

12
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Lub
0,2m- 0,17m - 0,01m =0,00034m* (1p)

e Obliczenie masy ze wzorum= @ V

m= 19280 -0,00034=6,5552 kg (1p)

Za poprawne 1 przedstawione rozwigzanie innym sposobem uczen otrzymuje
pelng liczbe punktow.

Za btad rachunkowy podczas rozwigzania odejmuje si¢ 1 punkt.

Zad 15.

e Zapisanie wzoru h=1/2 gt® (1p)

e Rozwigzanie rOwnania

1/2 -10 t%=20 (1p)
5t=20
t=2s

Za poprawne 1 przedstawione rozwigzanie innym sposobem uczen otrzymuje
pelng liczbe punktow.

Za btad rachunkowy podczas rozwigzania odejmuje si¢ 1 punkt.

Zad.16
e Podanie poprawnych nazw: ruch jednostajnie przyspieszony, ruch
jednostajny, ruch jednostajnie op6zniony (1 p)
e Zapisanie wzoru s=Vv t i obliczenie drogi
3 -8=24m (1p)
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Za poprawne 1 przedstawione rozwigzanie innym sposobem uczen otrzymuje
pelng liczbe punktow.

Za blad rachunkowy podczas rozwigzania odejmuje si¢ 1 punkt.
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